



В Брянской области сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в незаконном обороте наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего полицейского группы задержания управления вневедомственной охраны УМВД России по Брянской области 25-летнего Александра Дударева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере). По версии следствия, старший сержант полиции 3 сентября 2013 года незаконно приобрел более килограмма наркотического средства –марихуаны, которое на автомобиле привез и поместил на хранение в гараж своего родственника, расположенный в Советском районе города Брянска. Там спустя несколько дней он был задержан с поличным сотрудниками регионального управления Госнарконоконтроля. Обвиняемый признал свою вину, рассказал, что потребляет наркотики и хранил их для использования в личных целях. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594953>